



• Unio Communitas • G.P.O.Box 8418 HONG KONG • <http://missioncentre.net/bluedaily/>
• email : bluedaily2006@gmail.com • <http://bluedaily-unio.blogspot.com/> • 基奧葡萄園出版 •



好境

聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉着她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至 (852) 2634 7297 或以 bluedaily2006@gmail.com 電郵給我們。主佑大家。

TUESDAY, OCTOBER 24, 2006

近在眼前

如果不是聖神把我們的眼睛張開，我們便甚麼也看不見。

我在現居的大厦住了二十八年，最近才赫然發現從電梯口的窗向外望去，聖堂的十字架就在眼前。

啊！這是多大的驚喜呀！但為甚麼自己從來沒有發現呢？當然一早就知道聖堂離家很近，但或許是生活太匆忙吧，即使等候電梯時，也不會東張西望；又或者電梯口那扇窗，一直都是關閉的。直至那天，它開了那麼一小線，而我偶然瞥望，卻竟看見十字架的光，在黑夜裡發出耀眼的光芒！噢！我實在太有眼不識天主了！幸好聖神開啟了我的眼睛，我終於發現這天主臨在的標記，得著了光明的指引。

現在，我每天出門時，都會仰望聖堂所在，心中暗禱，求主看顧一天的生活和工作。回家時，也會佇立窗前，向著閃亮的十字架祈禱，感謝天主和聖母的眷顧，賞賜平安。

其實，聖神常提醒我們要張開心目，認清基督的道路，遵從上主的指引。

當我們的眼睛張開了，一切便會豁然開朗，因為天主本就時刻在我們的身邊、我們的眼前。

• 志明 •

posted by BlueDaily

本文轉載自：http://bluedaily-unio.blogspot.com/2006_10_24_bluedaily-unio_archive.html

本稿下載版：<http://missioncentre.net/bluedaily/20061024.pdf>